

贝卢斯科尼因性丑闻案被判7年监禁

□据 新华社米兰6月24日电(记者 宋建)

意大利米兰一家法院24日判处意大利前总理贝卢斯科尼7年监禁,并终身禁止其担任公职,罪名是同未成年妓女有性交易,并利用职权掩盖其行为。

这一性丑闻案的审理已经历时两年之久。对于此次一审判决,贝卢斯科尼明确回应自己是“无辜

的”,其律师称判决“完全不合逻辑”,表示将继续上诉。意大利议会三大政党之一的自由人民党总书记阿尔法诺也对判决表示强烈不满,并声援作为自由人民党主席的贝卢斯科尼。

意大利检方的调查显示,贝卢斯科尼涉嫌与当时年仅17岁的摩洛哥女郎“鲁比”多次发生性交易行为。在“鲁比”因盗窃被米兰警方逮捕后,贝卢斯科尼还曾亲自致电米

兰警方负责人要求放人。米兰法院今年年初拒绝了贝卢斯科尼的律师提出的在意大利大选前暂停此案审理的请求。

贝卢斯科尼1994年从政以来,先后三次担任意大利政府总理,是第二次世界大战后任职时间最长的意大利总理,从政期间先后涉及多起刑事和民事指控。舆论普遍关注此次判决,认为此次判决将会对已脆弱的意大利政局产生冲击。

阿总统府遭塔利班武装人员袭击 4名袭击者被击毙

□据 新华社喀布尔6月25日电(记者 赵乙深 陈杉)

阿富汗总统府25日遭塔利班武装人员袭击,4名武装人员在与警方交火中死亡。这是塔利班自今年4月春季攻势以来发动的针对阿富汗国内最高级别目标的袭击。

喀布尔警察局局长穆罕默德·阿尤布告诉新华社记者,25日6时30分左右,武装人员袭击总统府东大门并试图进入总统府,但未能得逞。随后武装人员和警察发生激烈交火,发动袭击的4名武装人员全部被击毙。交火没有造成警察和平民伤亡。

现场目击者告诉记者,塔利班武装人员使用伪造证件成功进入总统府第一道大门后引爆汽车炸弹,并用火箭筒等武器和现场警察发生激烈交火。现场共听到10余声爆炸声。

阿富汗总统卡尔扎伊原计划于25日上午在总统府召开新闻发布会,通报他与24日抵达的美国阿富汗和巴基斯坦事务特使詹姆斯·多宾斯的会谈情况。袭击发生后,该活动即被取消。

韩国总统府官方网站遭攻击 显示“金正恩将军万岁”字句

显示的内容,红字意为“金正恩将军万岁”遭到黑客攻击时,韩国总统府官方网站上



□据 中新网6月25日电

据韩联社报道,韩国总统府青瓦台和国务调整室官方网站当地时间25日上午9时30分许遭到黑客攻击。韩国方面怀疑攻击可能是朝鲜的外部势力所为。

青瓦台网站在遭到黑客攻击时,网站上方显示多条红色字句——“金正恩将军万岁”等。随后青瓦台官方网站显示为“因紧急检查网络系统,暂停运营”。

此前,国际黑客团体“匿名者”宣布,在朝鲜战争爆发63周年的6月

25日中午12时,将针对朝中社网站等46个朝鲜网站进行黑客攻击。据此判断,上述黑客攻击有可能是针对“匿名者”的言论进行的报复性攻击。

据了解,韩国国务调整室属于中央行政机构,主要负责辅佐国务总理等事务。

英国魔术师“悬浮”公交车顶 围观者:钢丝在哪里

□据 中新网

英国魔术师史蒂文·弗雷恩23日在伦敦543路双层公交车上玩起“悬浮”术,引发民众围观。

英国魔术师史蒂文·弗雷恩23日在伦敦一辆15英尺高(约合4.6米)的双层公交车上玩起了“悬浮”术,他戴着墨镜,双脚悬空,右手轻松地搭在红色的543路公交车车顶,和公交车一同经过许多伦敦地标。

英国媒体24日报道,弗雷恩“悬浮”在公交车上,经过大本钟、议会大厦、威斯敏斯特大桥等伦敦地标,他看起来相当自在。一辆警车为他开道,防止公交车周围塞车。

看着弗雷恩轻松的模样,很多围观者都在问:“钢丝在哪里?”

弗雷恩艺名“发电机”。2011年,他为节目《不可思议的魔术师》造势,在泰晤士河上玩起“凌波微步”,引起轰动。



史蒂文·弗雷恩在伦敦543路双层公交车上玩起“悬浮”术 (据中新网)

相关新闻

韩国政府网站遭攻击后 朝鲜主要网站出现瘫痪

□据 中新网6月25日电

据韩联社报道,25日上午,朝中社网站等朝鲜主要网站陷入瘫痪。

25日上午10时,这些朝鲜网站的连接还比较顺畅,但国际黑客

团体“匿名者”的成员宣布“Take Down”(黑客使特定网站瘫痪时使用的用语)后,这些网站突然陷入瘫痪。

截至上午11时,朝中社、我们民族之间、民族大团结、朝鲜之声等朝

鲜的主要网站出现瘫痪。

“匿名者”17日在YouTube上公开说,已掌握朝鲜军队及劳动党主要人士的相关文件,将于25日左右将该文件通过“维基解密”网站对外公开。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼